Grodzisk Mazowiecki, dn. 05.06.2024 r.

Gmina Grodzisk Mazowiecki
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Tel. 22 755 55 34 wew. 250 Wykonawcy bioracy udzial
e-mail: zamowienia@grodzisk.pl w postepowaniu

7P.271.31.2024

Wyjasnienia tresci SWZ nr 1

Dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w  ftrybie
podstawowym bez negocjacji, ktorego przedmiotem jest ,Budowa budynku Centrum
opiekunczo-mieszkalnego we wsi Szcz¢sne wraz z infrastrukturg towarzyszaca”.

W zwiazku ze ztozonymi przez Wykonawcow wnioskami o wyjasnienie tresci SWZ, Zamawiajacy
dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z 11.09.2019 r. — Prawo zamowien publicznych (t.j.
Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 pdin. zm.), zwanej dalej “ustawa Pzp”, udziela odpowiedzi na nizej
wymienione pytania:

1. Zwracamy si¢ z uprzejmg prosba o zmniejszenie wadium ze 50 000,00 zt na 25 000,00 zt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmniejszenie warto$ci wadium.

2. Zwracamy sie z uprzejma prosba o zmiang wymagan dotyczacych zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy i tym samym zmniejszenie zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy z
5% ceny catkowitej podanej w ofercie na 3%.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmniejszenie wysokosci zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy.

3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg aby zgodnie z Art.452. 4 PZP zabezpieczenie byto tworzone
przez potracenie z nalezno$ci, a Wykonawca wniost z dniem zawarcia umowy zabezpieczenie
co najmniej 30% zgodnie z Art. 452.5 PzP?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody, aby zgodnie z art. 452 ust. 4
ustawy Pzp zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy bylo tworzone przez potracenie
z naleznosci za czeSciowe wykonane roboty budowlane, a Wykonawea wniost z dniem
zawarcia umowy zabezpieczenie co najmniej 30% kwoty zabezpieczenia zgodnie z art.
452 ust. 5 ustawy Pzp.



4, Sposdb procedowania z zabezpicczenia nalezytego wykonania umowy wniesionym w formie
gotowki okresla art. 450 ust. 5 ustawy PZP. W zwigzku z powyZszym prosimy o informacjg czy
Zamawiajacy posiada oddzielne konto na przechowywanie ww. érodkdéw finansowych oraz
informacije w jaki sposéb bedzie ono oprocentowane?

Odpowiedz: Zamawiajgcy posiada rachunek bankowy do przechowywania Srodkow
finansowych z zabezpieczenia naleZytego wykonania umowy. Oprocentowanic ww.
rachunku wynosi 0,01%.

5. Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwosé czgSciowego zwrotu zabezpieczenia po wykopaniu
czesci zambwienia zgodnie z art. 453 ust. 4 PZP?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosei czeSciowego zwrotu zabezpieczenia
po wykonaniu czg¢sci zamowienia zgodnie z art. 453 ust. 4 ustawy Pzp.

6. Zwracamy si¢ z uprzejma prosha o udostepnienie przedmiardéw robdt w rozszerzeniu ath.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nic udestepni przedmiardw robét w rozszerzeniu
ath.

7. Jaka kwote Zamawiajacy zamierza przeznaczy¢ na przedmiotowe zadanie?

Odpowiedz: Zamawiajgcy przed otwarciem ofert udostepni na stronie internetowej
prowadzonego postepowania informacje o kwocie, jaka zamierza przcznaczy¢ na
sfinansowanie niniejszego zamaowienia.

8. Prosimy Zamawiajacego o przesunigcie terminu sktadania ofert do dnia 28.06.2024 z uwagi
na dlugi weekend (30.05-02.06.2024) i w zwiazku z tym pojawily sig problemy =z
pozyskiwaniem ofert.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze aktualnie nie przewiduje przediuzenia terminu
skladania ofert,

9. Prosimy o udostepnienie innego pliku z przedmiarami, tego kiéry pobiera sig ze
strony nic da si¢ otworzyé. Wyéwietla si¢ komunikat:
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Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz plik z przedmiarami zamieszezony w zalgezniku
nr 9 do SWZ pn: ,,Dokumentacja projektowa” otwiera si¢ poprawnie. Zaleca si¢ pobranie
w calosci Zalgcznika nr 9 do SWZ na dysk Wykonawcy oraz jego nastepujgce otwarcie.




